

今日汝州

2020年5月28日
星期四
农历庚子年四月初六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2598 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



全国政协十三届三次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

新华社北京5月27日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程,27日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,扎实工作,拼搏进取,推动人民政协成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,更好发挥在国家治理体系中的作用,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特儿、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

下午3时,闭幕会开始。汪洋宣布,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议应出席委员2151人,实到2043人,符合规定人数。

会议选举李斌为政协第十三届全国委员会秘书长。会议通过了政协第十三届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届三次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第三次会议政治决议。委员们一致赞成并支持全国人民代表大会就建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制作出决定。

汪洋在讲话中说,这次会议是在我国新冠肺炎疫情防控阻击战取得重大战略成果、全面建成小康社会进入决战决胜阶段



5月27日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京闭幕。这是习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。新华社记者 谢环驰 摄

的重要时刻召开的。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席会议,与委员共商国是。全体委员围绕统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展、落实决战决胜目标任务,积极建言资政,广泛凝聚共识,充分体现了专门协商机构在国家治理体系中的重要作用,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

汪洋指出,今年是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年,人民政协要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局这“两个大局”,以实际行动和履职成效,交出服务党和国家中心工作的合格答卷。要从伟大抗疫斗争中汲取力量、坚定信心,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增进各族人民的大团结,充分做好应对风险考验的思想准备和工作准备。要紧扣目标任务提高履职能力,增强工作实效,更好地把作风之实和履职之能结合起来,防止和克服形式主义、官僚主义,努力做到建言资政有用,凝聚共识有效,以良好作风保证履职成效。要提高履职本领,增强当好专门协商机构成员的基本功,多读书、读好书、善读书,把握政协工作规律和协商方法要义,增强资政建言的前瞻性、精准性,提升凝聚共识的针对性、有效性,广泛汇聚人心和力量。

汪洋强调,人民政协要为实行中国式民主发挥作用、作出贡献。人民政协运用社会主义协商民主优势,有效组织各党派团体和各族各界人士建言资政、凝聚共识,有利于把坚持中国共产党领导与多党合作有机统一起来,有利于把充分发扬民主与正确实行集中、有序政治参与有机统一起来,有利于把切实增进团结与推动工作落实有机统一起来。要提升人民政协专门协商机构的制度效能,推进具有共同思想政治基础、共同目标追求、共同根本利益的政治共同体建设,更好为国家治理添助力、增合力。

出席闭幕会的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨浩旻、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节等应邀参加闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市住建局

狠抓城市创建,全面提升城市品质

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 陈思杨亚珂) 2020年是汝州市争创全国文明城市、国家节水型城市、国家园林城市复检的攻坚之年,市住建局积极实施城市综合承载能力提升、城市有机更新、城市体检“三大专项行动”,全面提升城市功能和城市品质。

开展物业小区专项整治工作。召开物业企业工作会议,要求各物业企业抓紧时间查漏补缺,对小区存在的创文死角进行排查,并进行整改。成立四个检查小组,对小区创文工作进行督导检查,重点对小区志愿服务站、创文卫生死角、车辆停放秩序、绿化补种、飞线充电等进行检查,对检查中发现的如车辆乱停乱放、消防通道堵塞、飞线充电等问题,当场下发整改通知,限期整改。截至目前,共检查小区44个,排查创文问题120余条,下发整改通知50余份。

实施城市综合承载能力提升工程。对全市主次干道路面、道牙、彩砖、雨污水井盖、路灯等进行全面排查,做到应修尽修,不断提升城市综合承载能力。近年来,共完成道路修补1656平方米,修补人行道2350平方米,道牙更换156米,治理淤积点16个,修复盲道160米,维修路灯67盏,处理埋地电缆故障3处,完成数字化案件办理107件。检修路灯642盏,处理埋地电缆38处,排查安全隐患21处,更换景观化灯66个,更换控制箱、变压器14台。

实施城区绿化攻坚行动。对城区行道树进行全面排查,对形态较差或缺株断株乔灌木进行更换补植,对有黄土裸露的公园游园、道路进行补植。共种植广玉兰、雪松、大叶女贞、黄金槐等乔木800余株,栽植石竹、麦冬等地被7000余平方米;在市标环岛、朝阳路与风穴路交叉口、广成路与城垣路交叉口、广成东路、文化宫游园等处布置三色堇、羽衣甘蓝等时令草花8万盆。对城市中央公园、滨河公园、煤山公园、丹阳公园、双拥游园、文化宫游园等公园游园以及14条主次干道绿化带进行精细化养护管理。利用高温天气,加大苗木病虫害防治力度,特别是对春季蚜虫、蚧壳虫、国槐尺蠖等进行重点防治,组织力量进行了药物灌注、夜间喷洒,使用氧化乐果、氯菊酯乳油、多菌灵、甲基托布津粉剂等高效杀虫、杀菌药物原液14000公斤;针对近期天气干旱,园林中心组织200余人的抗旱浇水队伍,不间断地对城市公园游园、道路绿化带进行灌溉浇水,同时组织10台浇灌车实行24小时不间断作业。



5月26日23时,园林工人正在朝阳路为绿化带浇水

创建全国文明城市

我市开展节约型机关创建行动

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 康建标 贾超峰) 日前,汝州市制定《汝州市节约型机关创建行动方案》,在全市党政机关开展节约型机关创建行动,计划到2022年,全市70%以上的党政机关达到创建要求,建成节约型机关。

我市节约型机关创建内容主要包括四部分。完善制度体系。明确负责节约能源资源工作的管理机构和工作职责,设置能源资源管理岗位;强化能耗、水耗等目标管理,完成能源资源消耗年度考核指标;实行能源资源消耗分户、分区、分项计量,建立能源资源消费统计台账,做好分析和公示。推行绿色办公。推进无纸化办公,充分采用自然采光,合理设置空调温度,践行绿色出行;加大绿色采购力度,采购更多节能、节水、环保、再生、资源综合利用等绿色产品;更新公务用车

车优先采购新能源汽车。实行生活垃圾分类。全面实施生活垃圾分类制度,采取生活垃圾分类减量措施,使用循环再生办公用品,限制使用一次性办公用品,停止使用不可降解一次性塑料制品;做好垃圾分类投放、分类收集,建立垃圾清运台账,交由规范的回收渠道处理。开展宣传教育。组织开展节约能源资源宣传实践活动,将节能、节水、垃圾分类等内容纳入干部职工培训体系,定期举办知识讲座、岗位培训等生态文明宣传教育活动,增强干部职工节约意识、环保意识和生态意识,营造崇尚生态文明、践行绿色发展的氛围。

据了解,我市节约型机关评价采取定性评价与定量评价相结合的方式,总分100分,考核得分80分以上的党政机关,可以认定为节约型机关。

市城市管理局:小事办好为大局

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 自3月份以来,市城市管理局深入马路一线查找问题,紧盯城市管理中存在的问题短板,积极开展“靓城”行动,提升市容市貌,争取让群众满意,把小事办好。

自3月3日起,市城市管理局主要领导带队,坚持“一日一街一查”的工作模式,通过徒步巡查方式,紧盯管理盲区位置,直面问题不绕道,逐次对城区19条主次干道进行问题检查,梳理问题清单276项。

市城市管理局紧盯“创建全国文明城市”的总目标,利用节假日、早晚等时段,错时开展工作,昼夜奋战,全力攻坚,坚决按时保质保量完成各项任务。

为解决路边裸露的螺丝头“咬”人问题,市城市管理局瞄准路边螺丝头这个“隐形杀手”,组织人员对路边广告牌、路灯、指引牌等各类线杆裸露的螺丝头进行排查,结合实际,购置螺丝帽,给螺丝头上戴上了“安全帽”,既解决了切割螺丝头给以后施工带来的不便,又解决了市民安全出行问题。截至目前,已完成切割螺丝头、残留线杆1763处,清理门前杂物和破损花盆3715处。

下一步,该局将继续加大对主次干道市容秩序集中整治和日常巡查监管力度,完善常态化管理机制,巩固整治成果,实现市容市貌全面提升、城市管理水平全面提升、城市品质全面提升,打造出整洁靓丽的城区环境。

汝州文艺志愿者走进王湾村

本报讯(融媒体中心通讯员 郭书峰 刘晓阳) 5月25日下午,汝州市文艺志愿者协会、舞蹈家协会、民间文艺家协会及曲剧团文艺志愿者160余人,在市委宣传部、市文联的带领下走进陵头镇王湾村开展文艺服务助力民俗特色文化旅游活动。

陵头镇王湾民俗村位于汝州市北约15

公里,是汝州市乡村旅游建设试点村。此次活动文艺志愿者们表演了太极拳、柔力球、葫芦丝、传统舞蹈、歌曲对唱、剪纸、沙画及棕编展示等众多民俗文艺,让大家享受一场视觉上的盛宴,受到了当地群众和游客的好评,为打造汝州全域旅游品牌起到了积极推动作用。

我市召开城市品牌营销实施方案汇报会

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 5月27日,我市召开城市品牌营销实施方案汇报会,听取德安杰环球顾问集团关于我市城市品牌营销实施方案的汇报,与会人员围绕规划方案,进行了认真研究讨论,并提出各自建议。市委副书记、市长刘鹏出席会议。德安杰集团联合创始人、西班牙德安杰环球顾问集团总裁王晟汇报了实施方案。

刘鹏指出,城市品牌营销实施方案理念新颖,推介手段独特,对于我市发展全域旅游具有重要指导意义。要充分吸收各方意见,加强与我市相关部门、乡镇的对接,尽快优化完善实施方案,使方案更加符合汝州实际、突出汝州特色。要以入选首批省级全域旅游示范区为契机,依托我市丰富的历史文化资源,深入挖掘文化内涵,推介美食、美景、地标产品等,提升汝州知名度、美誉度。要按照实施方案思路,成立专班,明确各部门任务,加强部门沟通协作,加快方案的落地实施,谱写文旅融合新篇章。

市领导陈国重、魏学君、史清秀及市政府秘书长杨兆华参加活动。

刘鹏主持召开信访案件分析研判会议

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 5月27日,市委副书记、市长刘鹏主持召开信访案件分析研判会议,会商研判“问题楼盘”信访突出问题和“四大攻坚”国家信访局督办重点案件。市委常委、政法委书记张剑奇,市政协副主席韩自敬,市政府党组成员、秘书长杨兆华及有关包案领导、相关单位主要负责同志参加研判会议。

会上,刘鹏听取了市信访局关于两个专项活动开展情况汇报,逐案听取了案件承办单位和县级包案领导关于案件化解稳定情况的汇报,详细了解信访人诉求、难点症结和当前案件状态,指出了案件化解过程中存在的问题,逐件提出了突破思路和解决办法,明确了牵头领导、牵头单位、责任单位、化解时限。

刘鹏指出,“四大攻坚”和“问题楼盘”都是长期存在的疑难复杂问题,涉及部门较多,积存时间较长,必须高度重视,把基础调查工作做扎实。要根据工作需要,健全问题化解工作专班,理清各单位工作任务,理顺案件化解程序、关键步骤和阶段重点,确保按计划推进。要坚持以事实为基础,以政策为底线,以“三到位一处理”为要求,妥善处理群众反映的各类问题。各县级包案领导和相关部门要统筹考虑社会影响和群众合法权益,提高工作站位,担好工作责任,密切协作配合,维护群众利益。

当天,刘鹏一行还参加《信访条例》修订实施15周年宣传活动。